

城西区民间鉴宝暨藏品展览峰会下周开幕

藏家和专家充满期待

本报讯(记者 龙腾飞 实习记者 苏纪利)8月12日,记者从相关部门了解到,随着西宁市城西区民间鉴宝暨藏品展览峰会的临近,不论是藏家或专家,都对本次公益活动充满期待。

人员每天都能接到大量藏家的电话。报名者中,年龄最大的80多岁,最小的仅20岁,有的是慕专家之名而来,有的是有“宝贝”要展。

与省内藏家心情成正比的是,千里之外的鉴宝专家也对本次活动充满期待。即将来青海免费鉴宝的叶佩兰、单国强等专家表示,青海历史悠久,早在新石器时代,居民的文化艺术活动就已相当活跃。

京藏高速朝阳至韵家口方向 四小时发生 三起交通事故

本报讯(记者 彭娜 见习记者 季蓉 姚宇轩)8月12日,京藏高速公路朝阳至韵家口方向,四小时发生三起交通事故,相隔仅一公里。

第一起交通事故发生在12日凌晨4时,京藏高速公路朝阳至韵家口方向1805km处,一辆装有大蒜的货车侧翻,大蒜散落一地,驾驶员未受伤。

早上9时,同一方向再次发生两起轻微交通事故,距第一起事故地点仅一公里,位于1806km处。事故造成交通拥堵,因部分驾驶员占用应急车道,民警无法及时赶往现场处理,直至12时道路才恢复畅通。

火灾应急自救莫慌张

本报讯(记者 何耀军 通讯员 黄开森)火一旦失去控制,会酿成火灾,有可能危及生命、财产,对于每个人而言,掌握火灾应急自救知识,可能意味着多条逃生之路。

消防车已出动了”,即可停止报警,并到路口等待消防车为其指路。

等待消防车时,着火单位在岗人员必须立即依靠手势、喊话,将在场人员按合理的疏散路线,引导到安全地带。

逃生过程中遇烟雾,应尽量用浸湿的衣物披裹身体,捂住口鼻,身体贴近地面向安全地带前进。

不可不学的消防知识

西宁消防支队 联办 西海都市报

德令哈 200 名游泳健儿挑战高海拔 海西州代表队摘得桂冠

本报讯(记者 李慧)8月8日,2014年全国高原成人游泳邀请赛暨青海德令哈首届高原游泳精英挑战赛在海西蒙古族藏族自治州德令哈游泳馆拉开帷幕。

普及不仅丰富了当地群众的业余体育活动,更推动了游泳运动在当地的普及。

为了此项赛事今后继续在德令哈举办,海西州委、州政府引进国际领先的瑞士进口全自动记分系统,场地器材严格按国家体育总局要求,按照全国性的游泳场地器材来做。

族丰富多彩的民族文化,展现海西绚丽多姿的旅游资源。同时,以赛事为契机,推进全民健身设施建设和群众游泳健身活动,掀起全民游泳健身运动的新高潮。

本次比赛是由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、青海省体育局、海西州委州政府主办,海西州文体广电局、海西州游泳协会、海西州文化体育场馆管理有限公司承办、德令哈市人民政府、共青团海西州委、中国洲克控股有限公司协办。

比赛共设50米、100米自由泳,50米、100米仰泳,50米、100米蛙泳和50米蝶泳等7个项目,参赛选手按年龄分成9个组,共有9支代表队组队参赛。

城西地税局开展 口福街专项检查

为进一步加强个体工商户管理,提升个体工商户纳税遵从度,规范个体税收秩序,堵塞个体税收漏洞。

此次检查主要针对口福街个体工商户无营业执照和餐饮卫生许可证,无法办理税务登记等历史遗留问题,共检查65户个体户,其中已办理正式税务登记证5户,临时税务登记证34户,领用发票23户,已下发限期改正催办办理税务登记证26户。

通过此次检查,提高了税法的影响力,并为规范个体市场的税收秩序打下了良好的基础。

西海都市报 机票信息超市 0971-6124313 广告服务热线 13997176189 凯翔机票 7311111 特价机票 8562222 航通机票 6111111 特价机票 8114999 最便宜的机票 8127999 万顺通 8222222 万达机票 6155555